Эссе «Педагогические секреты»
Искусство воспитания имеет ту особенность, что почти всем оно кажется делом знакомым и понятным, а иным - даже легким, и тем понятнее и легче кажется оно, чем менее человек с ним знаком теоретически или практически.
Ушинский К. Д.

Педагог без любви к ребенку - все равно, что певец без голоса, музыкант без слуха, живописец без чувства цвета. Недаром все великие педагоги, мечтая о школе радости, создавая ее, безмерно любили детей.  
Т.Гончаров

Путь в профессию «воспитатель» был у меня непростой. Мечты, как многие пишут, с детства у меня такой не было. Я не думала, что смогу стать педагогом, что  профессия воспитатель станет для меня настолько любимой, что я буду думать, как я так долго жила без детей. 
[bookmark: _GoBack]Шло время. Я работала совсем в других отраслях. Но однажды, когда я уже была мамой двоих детей, я проснулась с мыслью, что хочу работать в детском саду – воспитателем, хочу быть на одной волне со своими детьми, хочу понимать их до кончиков пальцев.  И я пошла к своей заветной мечте и вот уже несколько лет работаю в детском саду. Моя педагогическая деятельность началась в группе детей раннего возраста с 1,6 до 2 лет. Первые дни были достаточно напряженными, я очень переживала, смогу ли я заменить своим маленьким подопечным маму, найду ли я ключик к сердечку каждого из них, смогу ли я общаться с родителями и как они будут воспринимать меня? 
Постепенно узнавала детей и родителей, было непросто, иногда очень сложно. Я уставала, вникала в профессию, училась писать планы, проводить занятия и поняла, что настолько люблю своих малышей, что хочу на работу, хочу сделать все, чтобы им было со мной интересно. 
Я поняла, что я действительно стала для них второй мамой, они спешат в детский сад, они рады меня видеть, они делятся со мной своими первыми словами, удачами, слезами. А я помогаю им узнавать окружающий их мир, мы играем, лепим, рисуем, гуляем. А родители доверяют мне, советуются со мной, ждут одобрения в тех или иных вопросах. Я смогла завоевать доверие и детей, и их родителей – это очень ценно в моей профессии. Такого результат я добилась наверняка по той причине, что очень люблю детей – я смогла спуститься на их уровень, ощутить себя ребенком, который жаждет узнать этот мир, на все смотрит широко открытыми глазами. А я являюсь проводником в этом мире. 
Спустя 2 года была переведена на должность старшего воспитателя. Теперь я ответственная за весь детский сад – детей и педагогов. И, наверное, можно сказать, что я справляюсь со своей ролью – моя деятельность построена таким образом, чтобы всем было интересно в детском саду – воспитателям расти и развиваться в педагогическом направлении, а детям постигать тайны окружающего мира с помощью своих любимых воспитателей. 
Педагогический секрет моей деятельности складывается из неимоверной любви к детям и связан с высказыванием «Относись к людям так, как хочешь, чтобы они относились к тебе!»

